

| | |
|--------------------|----------------------------|
| 【表紙】 | |
| 【提出書類】 | 訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 法第27条の25第3項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【氏名又は名称】 | 株式会社 アイエスシー 代表取締役 堀内 智明 |
| 【住所又は本店所在地】 | 東京都港区新橋3丁目4番10号 新橋企画ビル2F |
| 【報告義務発生日】 | 該当事項なし |
| 【提出日】 | 2025年6月23日 |
| 【提出者及び共同保有者の総数（名）】 | 該当事項なし |
| 【提出形態】 | 該当事項なし |
| 【変更報告書提出事由】 | 該当事項なし |

【発行者に関する事項】

| | |
|-----------|-----------|
| 発行者の名称 | 玉井商船 株式会社 |
| 証券コード | 9127 |
| 上場・店頭の別 | 上場 |
| 上場金融商品取引所 | 東京証券取引所 |

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

| | |
|---------------|--------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人(株式会社) |
| 氏名又は名称 | 株式会社 アイエスシー |
| 住所又は本店所在地 | 東京都港区新橋3丁目4番10号 新橋企画ビル2F |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社 アイエスシー 堀内 智明 |
| 電話番号 | 03-6205-4838 |

2【提出者（大量保有者） / 2】

| | |
|---------------|--------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人(株式会社) |
| 氏名又は名称 | 株式会社 エンタープライズマリタイム |
| 住所又は本店所在地 | 東京都港区新橋3丁目4番10号 新橋企画ビル2F |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 株式会社 エンタープライズマリタイム 森原 顕正 |
| 電話番号 | 03-6205-4838 |

3【提出者（大量保有者） / 3】

| | |
|---------------|----------------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人(株式会社) |
| 氏名又は名称 | 三豊運輸 株式会社 |
| 住所又は本店所在地 | 神奈川県川崎市川崎区砂子1丁目1番14号 JTB川崎共同ビル6F |
| 事務上の連絡先及び担当者名 | 三豊運輸 株式会社 鈴木 亮太 |
| 電話番号 | 044-201-6474 |

【訂正事項】

| | |
|------------------|--|
| 訂正される報告書名 | 大量保有報告書 |
| 訂正される報告書の報告義務発生日 | 2025年4月7日 |
| 訂正箇所 | 1. [表紙] 訂正報告書 番地以降にビル名/階数を追記 2. [表紙] 訂正報告書 氏名及び名称欄に役職と代表者名を追記 3. [提出者]（大量保有者）]個人・法人の別につき、法人提出者欄に(株式会社)と追記 4. 各提出者の当該株券等に関する担保契約等重要な契約欄への加筆 5. 提出者"三豊運輸株式会社"の当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況について、取得年月日を3月2日から3月24日へ変更 |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(1)【提出者の概要】

【提出者（大量保有者）】

| | |
|---------|-------------|
| 個人・法人の別 | 法人 |
| 氏名又は名称 | 株式会社 アイエスシー |

| | |
|------------|--------------------------|
| 住所又は本店所在地 | 東京都港区新橋3丁目4番10号 新橋企画ビル2F |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(1)【提出者の概要】

【提出者(大量保有者)】

| | |
|------------|--------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人(株式会社) |
| 氏名又は名称 | 株式会社 アイエスシー |
| 住所又は本店所在地 | 東京都港区新橋3丁目4番10号 新橋企画ビル2F |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

| |
|--|
| |
|--|

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

| |
|--|
| <p>[貸株(株券等貸借取引)サービスの利用] 楽天証券の貸株(株券等貸借取引)サービスを利用した。 該当期間は2024/11/5-2025/4/7で、 11/5時点での貸株は35,600株あり、4/7時点での貸株は50,000株である。</p> |
|--|

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(1)【提出者の概要】

【提出者(大量保有者)】

| | |
|------------|--------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人 |
| 氏名又は名称 | 株式会社 エンタープライズマリタイム |
| 住所又は本店所在地 | 東京都港区新橋3丁目4番10号 新橋企画ビル2F |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(1)【提出者の概要】

【提出者(大量保有者)】

| | |
|-----------|--------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人(株式会社) |
| 氏名又は名称 | 株式会社 エンタープライズマリタイム |
| 住所又は本店所在地 | 東京都港区新橋3丁目4番10号 新橋企画ビル2F |

| | |
|------------|--|
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

| |
|--|
| |
|--|

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者(大量保有者)/2】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

| |
|---|
| [貸株(株券等貸借取引)サービスの利用] 楽天証券の貸株(株券等貸借取引)サービスを利用した。 該当期間は2025/1/8-2025/4/7(3/31は計上無し)で、 1/8時点での貸株は24,100株あり、4/7時点の貸株は35,500株である。 |
|---|

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(1)【提出者の概要】

【提出者(大量保有者)】

| | |
|------------|----------------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人 |
| 氏名又は名称 | 三豊運輸 株式会社 |
| 住所又は本店所在地 | 神奈川県川崎市川崎区砂子1丁目1番14号 JTB川崎共同ビル6F |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(1)【提出者の概要】

【提出者(大量保有者)】

| | |
|------------|----------------------------------|
| 個人・法人の別 | 法人(株式会社) |
| 氏名又は名称 | 三豊運輸 株式会社 |
| 住所又は本店所在地 | 神奈川県川崎市川崎区砂子1丁目1番14号 JTB川崎共同ビル6F |
| 旧氏名又は名称 | |
| 旧住所又は本店所在地 | |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外取引の別 | 取得又は処分の別 | 単価 |
|------------|--------|-------|------|----------|----------|----|
| 2025年3月19日 | 株券 | 1,000 | 0.05 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年3月2日 | 株券 | 2,000 | 0.1 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年3月26日 | 株券 | 500 | 0.03 | 市場内 | 取得 | |

| | | | | | | |
|------------|----|-------|------|-----|----|--|
| 2025年3月27日 | 株券 | 100 | 0.01 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年3月28日 | 株券 | 1,500 | 0.08 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年3月31日 | 株券 | 1,500 | 0.08 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年4月1日 | 株券 | 1,200 | 0.06 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年4月3日 | 株券 | 500 | 0.03 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年4月4日 | 株券 | 1,500 | 0.08 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年4月7日 | 株券 | 2,000 | 0.1 | 市場内 | 取得 | |

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

| 年月日 | 株券等の種類 | 数量 | 割合 | 市場内外取引の別 | 取得又は処分の別 | 単価 |
|------------|--------|-------|------|----------|----------|----|
| 2025年3月19日 | 株券 | 1,000 | 0.05 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年3月24日 | 株券 | 2,000 | 0.1 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年3月26日 | 株券 | 500 | 0.03 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年3月27日 | 株券 | 100 | 0.01 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年3月28日 | 株券 | 1,500 | 0.08 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年3月31日 | 株券 | 1,500 | 0.08 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年4月1日 | 株券 | 1,200 | 0.06 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年4月3日 | 株券 | 500 | 0.03 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年4月4日 | 株券 | 1,500 | 0.08 | 市場内 | 取得 | |
| 2025年4月7日 | 株券 | 2,000 | 0.1 | 市場内 | 取得 | |

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

| |
|--|
| |
|--|

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

| |
|---|
| <p>[貸株(株券等貸借取引)サービスの利用]</p> <p>楽天証券の貸株(株券等貸借取引)サービスを利用した。</p> <p>該当期間は2025/3/24-2025/4/7(3/31は計上無し)で、</p> <p>3/24時点の貸株は1,000株あり、4/7時点の貸株は8,300株である。</p> |
|---|